Ordre du jour de la réunion de l’Association de quartier Lykins du 9 mars 2020
[bookmark: _GoBack]	L’Association de quartier Lykins se réunira de 7 h à 20 h 30 le lundi 9 mars 2020 à l’Espace Makers, situé au 3704 E. 12th Street.  Si vous avez des points que vous souhaitez ajouter à l’ordre du jour, veuillez contacter Gregg Lombardi à gregg@nls4kc.org.  Nous aurons des interprètes pour la réunion pour les personnes dont la langue de préférence est l’espagnol ou le swahili.  Un repas léger sera servi à partir de 18h30.   Alors, venez tôt pour profiter de la compagnie de vos voisins.  Le projet d’ordre du jour de la réunion est le suivant :
	Considération du procès-verbal de notre réunion de janvier (7 h-19 h 05).  Les procès-verbaux sont joints;
My Lykins Story (une nouvelle fonctionnalité, qui chaque mois mettra en vedette un résident lykins différents parler de leur expérience Lykins). (7:05-7:15)
Présentation de l’agent Smith ou de Byrd re : prévention du crime et du crime à Lykins (7:15-7:25)
--Discussion de la police ne pas être en mesure de faire des arrestations en raison du manque d’espace de prison.  Un incendie criminel s’est déclaré au 4404 E. 9th Street, avec des témoins oculaires et l’agresseur qui regardait.  La police a refusé de l’arrêter en raison du manque d’espace de détention;

Discussion of Habitat’s Rock the Block Program par Kylie Navarro (7:25-7:30)

Discussion sur le programme de réparation de maisons mineures de Westside Housing par Cliff Pouppirt (7:30-7:35)

Discussion de groupe identifiant les propriétaires qui pourraient bénéficier des projets de réparation domicilique (7:35-7:45)

Discussion sur l’introduction au sol pour les bureaux de l’Association de quartier Lykins et remue-méninges sur les utilisations potentielles du bureau (7:45-7:55)

Recherche de suggestions sur qui gérer la tonte de pelouse et l’entretien pour 5 propriétés ou plus appartenant à LNA ce.  La DP sortira fin mars (7h55-8h00)

Nous sommes à la recherche d’équipes de soccer pour les jeunes à jouer dans le parc Lykins Square à partir du printemps prochain.  Nous sommes également à la recherche d’équipes adultes pour s’y entraîner et jouer dans des matchs contre des équipes de banlieue.  Est-ce que quelqu’un sait comment nous mettre en contact avec eux (8:00-8:05)

Notre prochaine séance de diversité et d’inclusion aura lieu le mercredi 18 mars de 18 h 30 à 20 h 30 à l’Espace makers.  Le dîner sera servi à 18h00 (8:05-8:10)

Rappelons que nous avons besoin de bénévoles pour la journée de nettoyage de quartier du mois prochain (4-4-20) de 12h30 à 16h30 (à noter que si vous avez un grand projet que vous voulez prendre, comme une ruelle complète qui a besoin de beaucoup de déchets ramassés, nous pouvons être en mesure de consacrer une benne à cette) (8:10-8:15);
L’importance de répondre au recensement.  S’il vous plaît passer le mot (8:15-8:20)
	Autres affaires (8:20-8:30)

Réunion ajourne (8:30)
